

## HODNOCENÍ VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autor bakalářské práce: Libor Talaš

Vedoucí bakalářské práce: Ing. Eva Vítková, Ph.D.

Bakalářská práce vypracovaná na téma „Využití účetních výkazů k posouzení vývoje stavebního podniku“ je zpracována v rozsahu 55 stran + přílohy.

Cílem bakalářské práce bylo dle zadání posoudit vývoj stavebního podniku během časového období pomocí nástroje finanční analýzy. V teoretické části student přistoupil k definicím jednotlivých oblastí týkajících se tématu. Především charakterizoval stavební podnik, dále náležitosti finančního účetnictví a jeho výstupy (účetní výkazy), které jsou podkladem pro zpracování finanční analýzy. V poslední kapitole se věnoval právě nejdůležitější oblasti a to samotné finanční analýze, kde definoval její obsah a podstatu a poté přistoupil k popsání jednotlivých metod.

Pro posouzení vývoje stavebního podniku si student zvolil velký stavební podnik působící nejen v celé České republice, ale i na Slovensku, IMOS Brno a.s. Zde student nejdříve popisuje samotné fungování podniku a poté již přistupuje k vypracování finanční analýzy za podpory výstupů účetnictví – rozvaha, výkaz zisku a ztráty a cash flow. Pro prvotní zhodnocení ekonomické situace podniku si student zvolil vypracování horizontální a vertikální analýzy účetních výkazů. Pro prohloubení zjištění stavu hospodaření podniku si zvolil některé metody poměrových ukazatelů (likvidity, aktivity, rentability a zadluženosti). Některé výstupy dále zhodnotil dle možností informačních zdrojů i s oborovými hodnotami uváděnými na ministerstvu průmyslu a obchodu. Z praktické části je zřejmé, že student je schopen aplikovat teoretické poznatky nabyté při studiu do praktické roviny a je schopen vyvést z výpočtů své vlastní závěry.

Z bakalářské práce je zřejmé, že student věnoval dostatek času k prostudování jednotlivých oblastí vztahujících se k tématu. Vypracování bakalářské práce odpovídá formálnímu zadání. Mohu konstatovat, že cíl i zásady pro vypracování bakalářské práce byly splněny. Po grafické stránce je práce na dobré úrovni, avšak musím kriticky zhodnotit, že po grafické stránce je možné nalézt chyby, což zbytečně snižuje celkovou hodnotu této práce. Student použil dostatek studijních pramenů pro zpracování bakalářské práce.

Celkově lze konstatovat, že práce splnila veškeré náležitosti a tímto ji doporučuji k obhajobě s klasifikačním stupněm:

Klasifikační stupeň ECTS: **B/1,5**

V Brně dne 4. června 2013



.....  
Podpis

**Klasifikační stupnice**

Klas. stupeň ECTS	A	B	C	D	E	F
Číselná klasifikace	1	1,5	2	2,5	3	4